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' ADVENTI gyertyagyújtás
NYÍLT A KARÁCSONYI VÁSÁR



BIZTONSÁGÁÉRT
Az elmúlt hetek tapasztalatai ked­
vezőek, beváltotta a hozzá fűzött 
reményeket a Vöröskereszt téren 
kiépített gyalogátkelő, ahol vilá­
gító tábla és villogó fény is lassí­
tásra serkenti az autósokat Több 
hasonló „zebra" megvalósítását 
tervezi az önkormányzat

Perlaky Ferenc városüzemeltetési 
referenstől elmondta, hogy az autó­
sok általában rutinból vezetnek, vi­
szont az ilyen figyelfelhívó jelekre 
felkapják a fejüket, és csökkentik a 
sebességet Éppen ezért manapság a 
villogóval ellátott zebra az egyik leg­

biztonságosabb megoldás. Az új 
technikát Fercsák Róbert alpolgár­
mester úr kezdeményezésére telepí­
tettük a városban. Szintén az ő 
javaslatára először a gyermekek biz­
tonságát szem előtt tartva az oktatási 
intézmények közelében lévő forgal­
mas zebrákat szeretnénk ellátni a 
berendezéssel. A Szent László ÁMK 
Óvodájának vezetője, Homyák Fe- 
rencné lapunknak elmondta: eddig 
csak pozitív tapasztalatról hallott az 
átkelővel kapcsolatban. - Mind a kol­
légáim, mind a szülők jó megoldás­
nak tartják a figyelemfelhívó, villogós 
gyalogátkelőt - tette hozzá.
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REGENSBURGBAN IS BAJA 
KERÜLT A KÖZÉPPONTBA
VÍZI VÁROS • Egyre több fórumon ismerik 
meg és fogadják érdeklődéssel a Baja Vízi 
Város tervet Az elmúlt héten Regensburg- 
ban mutatták be a bajai projektet, tudtuk 
meg Fábik Zoltán építésztől.

GÉCZY ZSOLT
A Duna-régió fejlesztésére vonatkozó uniós 

stratégia első évében elért eredményeket tekin­
tették át múlt kedden és szerdán Regensburg- 
ban. A nemzetközi konferencián beszédet 
mondott Angela Merkel német kancellár is. Úgy 

véli, a Duna Régió Stratégia jó példa lehet az Eu­
rópai Unió megújításához. A magyar uniós el­
nökség idején elfogadott stratégia 
megvalósításának első másfél évét áttekintő né­
metországi konferencián hangsúlyozta: az EU 
szabadságot, békét és jólétet teremtett, de eze­
ket a vívmányokat csak a tagországokat átívelő 
együttműködéssel lehet valamennyi régióban 
meggyökereztetni és megvédeni a nemzetközi 
versenyben.

A tanácskozáson mintegy 600 politikus és 
szakértő vett részt Johannes Hahn, az Európai 
Bizottság regionális politikáért felelős biztosa a 
konferenciát záró szerdai beszédében kiemelte:
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a regionális politikát a befektetések logikája 
alapján kell alakítani. Ez a fejlett és kevésbé fej­
lett térségeknek egyaránt hasznos, hiszen a fel­
zárkózás piacot és üzleti lehetőségeket teremt

Külön köszöntötte a már konkrét projektet 
bemutatókat, így a bajai küldöttséget a német 
kancellár, mondta el érdeklődésünkre Fábik 
Zoltán építész, a Baja Vízi Város terv ötletgaz­
dája. - Elsősorban a szerbek és románok ér­
deklődtek a bajai program iránt, mely a 
megfelelő úton halad. Arról is biztosítottak ben­
nünket a konferencián, hogy lesz elegendő pénz 
a jó projektekre - tudtuk meg a bajai ötletgaz­
dától. A bajai projekt 270 hektáros területet 
érint (60-70 hektár vízfelülettel), becsült értéke 
150 milliárd forint. - Gemenc, a homokzáto­
nyok, az állandó víz, a csodás természeti kör­
nyezet. A tervek megvalósulásával Bajának 
számtalan gazdasági előnye származhatna.

Mint emlékezetes, 2011 áprilisában a ma­
gyar EU-elnökség alatt elfogadott Duna-straté- 
gia megvalósításába 14 ország - nyolc EU-tag, 
valamint hat unión kívüli ország - kapcsolódott 
be. Az uniós országok csúcsvezetőit összefogó 
Európai Tanács felkérése értelében az Európai

Bizottságnak - az unió központi javaslattevő­
végrehajtó intézményének - 2013 júniusában 
kell jelentést készítenie az elért haladásról. 
Akkor Belgrádban tanácskoznak majd.

A vízi város projektet Baja város önkor­
mányzata is támogatja. Fercsák Róbert alpol­
gármester úr vezetésével 2011 októberében 
már egy delegáció a Kínai Építészeti Világkiál­
lításon próbált befektetőket keresni. A tervezet 
megtekinthető az Eötvös utcában és a 
www.wwbaja.com honlapon.

( ÉKSZER \
BOLT és MŰHELY 
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Ünnepi díszbe öltözött a belváros
» ZALAVÁRI LÁSZLÓ 
Advent első vasárnapjával kezdetét 
vette a felkészülés időszaka a kará­
csonyra, mely a keresztény-ke­
resztyén embereknek Krisztus 
eljövetelét jelenti. Az ünnephez kap­
csolódóan megnyílt a karácsonyi 
vásár is a belvárosban, ezúttal új he­
lyen, a sétálóutcában. A kínálatokon 
túl délutánonként különböző prog­
ramokkal is várják az érdeklődőket 
Vasárnaponként pedig a hagyomá­
nyos gyertyagyújtást tartják a város 
hatalmas adventi koszorúján, me­
lyet idén is a polgármesteri hivatal 
előtt helyeztek el. Itt minden alka­
lommal más kórus lép fel és vala­
melyik keresztény egyház 
képviselője mond ünnepi gondola­
tokat. Először „Karácsonyi dalok" 
címmel közreműködtek a Csátaljai 
székely népdalkor tagjai. Vezényelt: 
Takács Mátyás nyugalmazott isko­
laigazgató. Adventi gondolatokat 
Pólyák László diakónus, lelkipász­
tori segítő tolmácsolt:

- Az adventi koszorún meggyúj­
tott, önmagát felemésztő és fényé 
foszló lángok, gyertyák az emberi 
sorsokat is példázzák. Arra figyel­
meztetnek bennünket, hogy mi is, 
ahogy az évek elszállnak felettünk, 
égünk, és egyszer csak majd elé­
günk. A kérdés csak az, hogy lelkünk 
gyertyája mikor, kiknek, hol ég el, és 
miért? Amikor kisgyermekkorunk-

A bajai városháza díszkivilágításban

ban megkereszteltek bennünket, a 
szertartás végén a pap egy égő gyer­
tyát nyújtott át édesapánknak. A 
gyertya a feltámad Krisztust, az élő 
hitet szimbolizálja, jeleníti meg. A 
családban az egyik legfontosabb 
szerepe az értékek átadásában az 
édesapának van. Egy vallásszocio­
lógia felmérés érdekes eredményt 
hozott néhány éve Svájcban. Azok­
ban a családokban, ahol csak az 
édesanya jár templomba, a gyere­
kek 5 százaléka lett felnőttként is 
öntudatos, gyakorló keresztény 
ember, ahol pedig csak az édesapa, 
ott az arány 45 százalék! Megdöb­

bentő ez, hiszen az édesanya az, aki 
elsősorban összefogja lelkileg is a 
családot, tartalommal tölti ki annak 
életét, aki a lelkiséget, érzést adja 
gyermekei számára. Mégis a fel­
nőtté váló gyermekek számára mi­
lyen nagyon fontos lenne az igazi 
édesapa kép, akik életükkel, meg­
győződésükkel, példájukkal jó ha­
tást tesznek életükre. A vallásos 
családokban általában az édesanya 
az, aki mélyebben, komolyabban éli, 
gyakorolja hitét (...)

Hasonlítunk-e az adventi gyer­
tyához, amely harcba száll a sötét­
séggel? Első számú feladatunk,

hogy erre a fontos kérdésre keres­
sük és őszintén megtaláljuk a vá­
laszt! Karácsonya ugyanis igazán 
annak van, aki állandóan keresi-ku- 
tatja Jézust, hogy mi a szándéka 
vele, nem csak az adventi időszak­
ban, hanem élete minden pillanatá­
ban keresi a fényt, vágyik az Isten 
után. Hilarius püspök (Szent Már­
ton lelki atyja) ezt írja naplójában: 
nincs veszedelmesebb dolog, mint 
elutasítani Krisztust. Amilyen 
könnyen ki lehet oltani a gyertya 
lángját, olyan könnyen ki lehet ol­
tani az emberek lelkében a hit vilá­
gosságát is. Azonban világosság 
nélkül nem élhetünk, sokan új fé­
nyeket keresnek.(...) Szent Ágoston 
vallomásiban ezt írja: magadnak te­
remtettél bennünket urunk és 
nyugtalan a mi szívünk, amíg meg 
nem nyugszik benned. Evilági 
célok, földi örömök hiánytalanul és 
tökéletesen hosszú távon nem tud­
nak, nem képesek boldoggá tenni.

A beszéd után következett a 
gyertyagyújtás, melyet minden al­
kalommal Baja egy jeles személyi­
sége végez el. A sort Albert 
Sándorné, Edit néni, városunk 
díszpolgára kezdte. A láng felgyul­
ladása után ismét a kórus énekelt 
A résztvevőket meleg teával, for­
ralt borral és zsíros kenyérrel kí­
nálták a szervező Baja Marketing 
Kft munkatársai.

A VÁROS FÁJA, A VÁROS FÉNYEI
ÜNNEP Már áll a város karácsonyfája a Szentháromság téren, a polgármesteri hivatal előtt A 
sűrű, közel két tonnás ezüstfenyőt Fülöp Gyula ajánlotta fel. Azt mondta, a körülbelül 20 éves 
fát nagyon kedveli, ám egy nagyobb vihar esetén balesetveszélyes lehet ezért a kivágása mel­
lett döntött - Erdélyi származásúak vagyunk. Baja befogadott minket, próbáljuk viszonozni.

A város karácsonyfája több mint egy méter mély, földbe süllyesztett vas tartóba került Le­
velei a földet súrolják és olyan sűrű, hogy a törzse sem látszik. A karácsonyfa mellett hangula­
tos világítás is díszíti a belvárost

Fercsák Róbert alpolgármester, aki a karácsonyi előkészületeket irányítja, kiemelte: megint 
egy kicsivel több fényforrást tudtunk kihelyezni a tavalyihoz képest remélhetőleg a következő 
években még több fény díszítheti az egyébként is gyönyörű belvárosunkat Külön öröm szá­
momra, hogy egyre több bajai vállalkozó jelentkezik, tesz eleget kérésünknek, és önzetlenül, in­
gyenesen vállal feladat a karácsonyi ünnepi készülődésben. Ezt a lehetőséget is megragadva 
szeretném a város és a magam köszönetét kifejezni az Axiál Kft-nek, személyesen Harsányiné 
Fodor Gyöngyi és Harsányi Zsolt tulajdonosoknak, a Nyisztor-Daru Kft-nek, Nyisztor József tu­
lajdonosnak, valamint a HÍD-KONZOL Kft-nek, Bodnár Attila tulajdonosnak és Márki László 
vállalkozónak.

Perlaky Ferenc városüzemeltetési referenstől megtudtuk: idén 3 millió forintot költenek 
díszkivilágításra. A pénz zömét fényfüzérekre fordították, mintegy 700 métert vásároltak. A 
színeket illetően a fehér fény a meghatározó. A főtér mellett az Eötvös utcát, illetve a Tóth Kál­
mán tér egy részét díszítették fel. Tavaly is sok látogató volt az ünnepi vásáron, a díszkivilágí­
tást mindenki dicsérte. A város karácsonyfája és az ünnepi világítás Vízkeresztig teremt ünnepi 
hangulatot a belvárosban.

Fercsák Róbert és Bocsa Barnabás advent első
vasárnapján megtekintette a kivilágított belvárost

BAJA ÉS KÖRNYÉKE
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TARJAM
LEVENTE
KITÜNTETÉSE

Tarján Levente, Baja Város Dísz­
polgára, a Szent László ÁMK nyugal­
mazott igazgatója Pilinszky-díjat 
kapott. Az elismerésre Zsigó Róbert 

polgármester 
terjesztette fel. 
A Pilinszky 
János Alapít­
vány által odaí­
télt díjat Tarján 
Levente no­

vember 23-án, a kecskeméti város­
háza dísztermében vette át
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4 MILLIARD FORINTTAL 
CSÖKKEN BAJA ADÓSSÁGTERHE
» BANGA SZABOLCS
A bajai önkormányzat adósságállománya jelenleg 8 
milliárd forint, minden egyes bajaira kétszázezer fo­
rint adósság jut A magyar állam a közelmúltban dön­
tött arról, hogy átvállalja az önkormányzatok terheit, 
a kistelepüléseken teljesen, a nagyobb helyeken rész­
ben. Baján közel 50 százalékos lesz a teherátvétel, 
azaz 4 milliárd forint értékű adósságtól szabadítja 
meg a kormány a helyi önkormányzatot - jelentette 
be Kubatov Gábor, a Fidesz országos pártigazgatója 
Baján.

Kubatov Gábor kiemelte: az adósságátvétel az idei 
esztendőben le is zárul. A pártigazgató rámutatott: az 
önkormányzati adósságállomány a Gyurcsány-Bajnai 
tandem uralkodása idején megötszöröződött, „ezért 
is berzenkedem Bajnai Gordon visszatérési kísérle­
tétől" - tette hozzá. A szocialista kormányok alatt az 
állam rengeteg feladatott adott az önkormányzatok­
nak megfelelő finanszírozás nélkül, miközben fejlesz­
tésekbe hajszolták azokat Bajnai idején volt a

Zsigó Róbert és Kubatov Gábor

legnagyobb a gazdasági visszaesés, 7 százalékos, és 
akkor volt a legtöbb munkanélküli is az országban.

Zsigó Róbert, Baja polgármestere úgy látja, hogy 
az adósság-átvállalás következtében az önkormány­
zat óriási mozgástérhez jut, ezáltal a kormány dön­
tése valódi hasznot hoz a városnak

ADÓSSAGRENDEZES
2012. október 27-én került sor az „Önkormányzatok 
az adósság csapdájában” című rendezvényre Buda­
pesten. Az akkor tett miniszterelnöki bejelentés értel­
mében az 5000 fő alatti települések adósságát teljesen, 
az 5000 fő feletti településeket sávosan vállalja át az 
állam, amely így összességében 1956 önkormányzat­
tól mintegy 612 milliárd forintnyi adósságot vesz át 
A kormányzat döntése értelmében az 5000 fő alatti 
települések adósságrendezése még az idei év végéig 
lezárul, az ehhez szükséges előzetes tárgyalások a vá­
lasztókerületi elnökök vezetésével zajlanak Bács-Kis- 
kun megye 6. számú választókerületében is több 
település érintett, így a választókerület elnöke, Zsigó 
Róbert tárgyalásokat folytat az érintett települések 
polgármestereivel, annak érdekében, hogy minden 
idők legnagyobb állami segítségnyújtása az önkor-
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mányzatok számára problémamentesen történjen. 
Ennek érdekében az elmúlt héten Madaras község 
polgármesterével, Juhász Istvánnal tárgyalt

INDULHAT A FEJLESZTÉS
A város képviseletében Fercsák Ró­
bert alpolgármester december 3-án, 
hétfőn a Dél-alföldi Fejlesztési 
Ügynökség Központjában aláírta az 
1,6 milliárd forint értékű turisztikai 
pályázat támogatási szerződését Mint 
ismeretes, az unió támogatásával a 
város turisztikai infrastruktúra-fej­
lesztésre nyert 1,6 milliárd forintot A 
támogatásból a Petőfi-szigeten jelen­
leg üresen álló, egykori Ifjúsági Házat 
felújítják és turisztikai központtá ala­
kítják A Nagy-Pandúr-szigeten öko­
turisztikai központot alakítanak ki,

ahol megépül egy kilátó, onnan kivá­
lóan látható majd a gyönyörű ge- 
menci táj és a Duna. A Petőfi-szigetet 
és a Nagy-Pandúr-szigetet gyalogosok 
és kerékpárosok által használható híd 
köti majd össze, ezzel a bajaiak régi 
vágya teljesül. Teljesen megújulhat a 
víziszínpad és környezete, mely váro­
sunk különleges adottsága. így újabb 
területet lehet bevonni a város turisz­
tikai programjaiba Az önkormányzat 
vallja, hogy az idegenforgalmi kínálat 
bővítése Baja egész gazdaságára jó 
hatással lesz.
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A kormány a fogyasztók érdekeit képviseli
- MONDTA ZSIGÓ RÓBERT AZ ORSZÁGGYŰLÉSBEN

FIDESZ

MAGYARORSZÁG M£GUJd

Politikai vitanapot tartott no­
vember 29-én, csütörtökön az 
Országgyűlés a közműszolgálta­
tásokról. A Fidesz-frakció té­
mába vágó javaslataival 
kapcsolatban Zsigó Róbert sajtó- 
tájékoztató keretében adott fel­
világosítást

A polgármester-országgyűlési kép­
viselő elmondta: az elmúlt két, két 
és fél év intézkedései világossá tet­
ték, hogy a nemzeti együttműködés 
kormánya a fogyasztók érdekeit 
képviseli, szemben az előző Gyur- 
csány-Bajnai kormányokkal, ame­
lyek szinte minden esetben a 
közműszolgáltatók oldalán álltak. 
Zsigó Róbert néhány olyan ügyre 
is felhívta a figyelmet, amit feltét­
lenül rendezni kell. Elsőként a vil­
lanyóra-átírás, vagy a készülékek 
cseréje esetén fellépő adminiszt­
rációs terhek csökkentését emlí­

tette. Ugyanide sorolta azokat a 
dokumentumokat, amelyeket a 
szolgáltatók csak pénz ellenében 
adnak ki a fogyasztók számára, ér­
dekeik képviseletéhez.

Második megoldandó feladat­
ként Zsigó Róbert a mérőóra-le­
olvasás kérdéséről beszélt. A 
jelenlegi szabályok értelmében a 
közműszolgáltatók csupán 
évente egyszer kötelesek leolva­
sást végezni. Ha nem találják ott­
hon az ügyfelet, nem tudják 
igazolni, hogy ott jártak, így a fo­
gyasztónak átalányt kell fizetnie. 
A megoldást az jelentené, ha a 
szolgáltatókat sűrűbben, például 
negyedévente köteleznék a leol­
vasásra. Előre egyeztetett idő­
pontban kellene felkeresniük az 
ügyfeleket, így lehetővé válna a 
tényleges fogyasztás számlázása.

Harmadik témaként Zsigó Róbert 
szerint a szolgáltatókat kötelezni

kellene arra, 
hogy a települé­
sek többségén 
olyan irodák 
működtessenek, 
ahol lehetséges a 
panaszfelvétel, 
és az ügyfelek 
érdemi választ 
kapnak kérdése­
ikre.

Végül a szám­
laképek ügyét 
hozta fel. A szol­
gáltatók olyan 
számlákat kül­
denek ki, amin 
képtelenség el­
igazodni. Nem 
lehet kideríteni, mennyi volt a tény­
leges fogyasztás. Az a cél, hogy a 
számlákon jól látható legyen: me­
lyik időszakban, mennyi volt a fo­
gyasztás és mikor van a kifizetés

határideje - zárta sajtótájékoztató­
ját Zsigó Róbert polgármester, Baja 
és térsége országgyűlési képvise­
lője, az Országgyűlés fogyasztóvé­
delmi bizottságának alelnöke.

Samsung Star 3

9990 Ft
Praktikum +Net tarifacsomagban

v' 3.2 MP-es kamera v 3"-os érintőképernyő s WiFi

... telenor
Ajándékozz 1
érintőképernyős kártyás telefont,
már 9990 Ft-tól!

telenor Hipernet

Uj Hipernet Heavy 
internetcsomaghoz 
ajándék okostelefon

Praktikum +Net tarifacsomagban 
extra adatmennyiség minden feltöltéshez!

2 év hűség, 2 év tarifamegtartás esetén 
ajándék Telenor OneTouch C androidos okostelefon 
Praktikum +Net csomagban!

Premium Tel Kft. - 6500 Baja, Déri Frigyes sétány 2/a

Az ajánlat 2012. november 13. és 2013. január 14. között, illetve a készlet erejéig érvényes, új. lakossági 
kártyás előfizetés vásárlása esetén, más kedvezményekkel nem vonható össze További részletes felté­
telek a Telenor üzletekben. Telefonos ügyfélszolgálatunkon: 1220. valamint a www.telenor.hu weboldalon.

Premium Tel Kft. - 6500 Baja Gránátos u. 11. (Tesco-üzletsor)

Az ajánlat 2012.11.13. és 2013.01.14. között, illetve a készlet erejéig érvényes, amennyiben 
az internetet megtartod. A kínált sávszélesség és a garantált le- és feltöltési sebesség a 
lefedettség! terület bármely kültéri pontján a mobil technológia sajátosságaira tekintettek 
0 Mbit/s. Telefonos Ügyfélszolgálat: 1220. www.telenor.hu.facebook.com/telenorhungary

BAJA ÉS KÖRNYÉKE

BÁCSKAI" NAPLÓ
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ELADÓ TERMŐFÖLDEK
A Baja Vagyon Zrt., (6500 Baja, Árpád tér 1.) mint hasznosító - Baja 
Város Önkormányzata Képviselőtestületének 45/2007. (XII.17.) sz. 
Baja Város Önkormányzata vagyonáról, a vagyon feletti tulajdo­
nosi jogok gyakorlásának és a vagyon kezelésének szabályozásáról 
szóló rendeletének értelmében - meghirdeti az alábbi - önkor­
mányzati tulajdonban lévő - ingatlanokat értékesítésre:
Hrsz. Terület (m2) Megnevezés Kikiáltási ár(bmttó)
Baja 0461/22 4255 erdő 133.000 Ft
Baja 0461/49 8578 szántó, gyep 190.500 Ft
Baja 0461/51 1151 erdő 50.800 Ft
Baja 0398/201 654 szőlő 425.450 Ft
Baja 0451/16 996 szántó 57.000 Ft
Baja 0451/17 2917 gyep, legelő 38.000 Ft
Baja 0495/28 5755 szántó 222.000 Ft
Baja 0495/35 4118 gyep 171.000 Ft

Az ajánlatok benyújtásának határideje, helye: 2012.12. 21.12.00 
óráig Baja, Árpád tér 1. földszint
További információért érdeklődjön a 79/950-471-es telefonszámon, 
a részletes pályázati kiírás elérhető a www.bajavagyonzrt.hu web- 
oldalon, illetve átvehető a Baja Vagyon Zrt. székhelyén.

HIRDETMÉNY
Baja Város Önkormányzata pályázat útján értékesítésre meghir­

deti a bajai 13118 hrsz-ú (Szabadság u. végén lévő) ingatlant.

A terület nagysága: 5864 m2, a felépítmény alapterülete: 861 m2. Az 
ingatlan pályázati alapára: 31.900.000,- Ft + ÁFA. Benyújtási határ­
idő: 2013. január 7.14:00 óra

A részletes pályázati kiírás megtekinthető a www.bajavaros.hu ol­
dalon, vagy személyesen átvehető a Polgármesteri Hivatal (Baja, 
Szentháromság tér 1.) 21. sz. irodájában munkanapokon 8:00-16:00 
óra között.
További információ: Polgármesteri Hivatal, dr. Schadt Me­
linda ügyintéző (tel: 79/527-123, fax: 79/527-197, e-mail: 
schadt.melinda@bajavaros.hu)

Köszönet

A Piaget Alapítvány köszö­
netét mond minden ado­
mányozónak, aki személyi 
jövedelemadójának 1 %-val 
támogatta az Alapítvány 
működését.
Az Alapítvány a befolyt ösz- 
szeget az alapító okiratban 
megjelölt célokra fordí­
totta.

Az Alapítvány Kuratóriuma

Köszönet

A Szent László Pártfogoltjai 
Alapítvány köszönetét 
mond minden adományozó­
nak, aki személyi jövedele­
madójának 1 %-val 
támogatta az Alapítvány 
működését.
Az Alapítvány a befolyt ösz- 
szeget az alapító okiratban 
megjelölt célokra fordí­
totta.
Az Alapítvány Kuratóriuma

Városi
kór» uj>;

A Baja Marketing Kft. 
b 15 éves gyermekek jelentkezését várja

A gyerekeknek j nxstullsuu-ra három népdallal (minimum ? vetsszáknssáf) ki ll krxTíjlniuk 

U-k-ntkeznl leseiben vágyé mail ben lehet a www.bala.hu ésa www bacsluikulturpaloia.hu 
honlapokról lerölltM-tc nyom látvány kitöltésével ős vissza küldésével.
VtKlai im Bár -kai Kultur palota Szctsi Máté művészeti vezető 6500 Baja Szentháromság tőr 3. 
F mail: muvrszetlvrzrtnebafamarkrttngkft.hu

A pdwfceti meghallgatás helyszíne és időpontja Bácskai Kult árpa Int, 
(Baja, Szentháromság tér 3.}. >013. január 8. 14-tó! 20óráig 
Jelentkezési határidó:2013. január ?, 12óra

A hlvmktcókft trtvfoixintin'smuk.i -cvimHyfcsrmighallíUL)  ̂ptmKKidópxiiwrtH.

1 afl1 etil

zf/veszterl
Az Ifjúsági Szálló éttermében

2OIZ. december 31 kezdés: 19 órától
Ifjúsági Szálló is Kepmmg Baja, Petőfi sziget S.

Astíagogtelás: 7A/S&L-23Í, SXZ-23C

tp°cskóVc

9yo^bét

-Páséig
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KÖNYVAJÁNLÓ: Tumó István Gyerekkorom víg napjai című könyve korlátozott számban, 1200 Ft-os áron 
kapható a Polgármesteri Hivatal 7-es irodájában Dr. Munczig Dénesnénél.



Elismerő oklevelek a szeretszolgálatban 
végzett munkáért

Zsigó Róbert polgármester és dr. Zöld Lászlóné dr. Bábel Balázs ér­
sektől és Szántó Ambrus megyei karitász igazgatótól vehette át a Pro 

Caritate díjakat

Advent első vasárnapja: kerüljünk közel Istenhez!

Az egyházi év első napján, Advent első vasárnapján a Szent József temp­
lomban dr. Bábel Balázs Kalocsa-kecskeméti Főegyházmegye érseke ce­
lebrálta az ünnepi szentmisét A főpásztor a szentmiseáldozatot a Karitász 
munkatársaiért ajánlotta fel. Bevezetőjében az érsek atya arról beszélt, 
hogy az ember élete másból sem áll, csak állandó készenlétből és állandó 
várakozásból. Jelentős azonban a különbség a hívő és a nem hívő ember vá­
rakozása között A hívő ember ugyanis ezt a várakozást kiterjeszti az Úr, 
Jézus Krisztus eljövetelére. A lelkiismeret tisztaságával, hittel és szeretettel 
készen álljunk az Úr elé - mondotta Bábel Balázs. Hozzátette: a hit szüksé­
ges az üdvösséghez. - A hit amely nem csupán teória, annak isteni eré­
nyét erősítenünk kell magunkban. Erre való a katolikus egyházban 
2012-ben meghirdetett Hit éve - tette hozzá. A továbbiakban arról beszélt, 
hogy a Karitász a hit és a cselekedet tevékeny megnyilvánulása. A szere­
tetszolgálatot végzők munkája nagyon fontos. Különösen annak fényében, 
hogy az ember rendelkezésére álló idő véges. Ennek az időnek a leghaté­
konyabb kitöltési módja a szeretet Aki pedig a szeretet nevében cselek­
szik, szolgál, az valami maradandót tesz, nem csupán ideig-óráig ható 
cselekedeteket végez. - A karitász tagjai Isten nevében fáradoznak, és Istené 
a szeretet - mondta az érsek, majd idézte Benedek pápa: Isten a szeretet­
től kiadott enciklikáját „Aki szeretetben él, Istenben él". - Ma másfél milli­
árd szegény ember él a Földön, naponta 30000 gyerek hal meg, ami azt 
jelenti, hogy percenként 18 gyermek életét veszíti. Hatalmas különbségek 
vannak szegény és gazdag között, és ez a különbség egyre mélyül. Sajnos, 
ma olyan a világ, hogy a gazdag egyre gazdagabb, a szegény pedig egyre 
szegényebb lesz. Ezért is hatalmas az a munka, amit a szeretet nevében 
végez a Karitász. Ez a magas szervezettségű szolgálat az egyház belső élet­
éhez tartozik, a hit következménye. - mondotta Bábel Balázs.

Végezetül arra intette a híveket, hogy az időt, amit Isten rendelkezé­
sünkre bocsát, jól használjuk fel, hiszen egy napon számunkra is bekö­
vetkezik a személyes világvége. (Ily módon utalt arra, hogy időről időre 
felröppen egy-egy világvége jóslat, ami a Föld elpusztulására utal.). A sze­
mélyes világvége, amikor a mi személyes életünk véget ér, biztosan be­
következik, az pedig ne érjen bennünket váratlanul, felkészületlenül, 
hiszen a Szentírás szerint "Legyetek tehát éberek, mert nem tudjátok 
sem a napot, sem az órát" (Mt 25,13). - Advent alkalmas arra, hogy a 
lélek tökéletesítésében és szeretetében is közel kerüljünk Istenhez. Gon­
doljunk erre - zárta szentbeszédét a főpásztor.

Advent első vasárnapját méltó 
módon ünnepelték a bajai Szent 
József Plébánia hívei és Karitász 
csoportja. December 2-án 
ugyanis a Kalocsa-Kecskeméti 
Főegyházmegye Karitász Napjá­
nak adhatott otthont Fekete Sza­
bolcs plébános, az egyházközség 
lelkipásztora kiemelkedő jelen­
tőségűnek nevezte az ünnepet
- Azt gondolom a bajai Szent József 
Plébánia és a fölvégi városrész élet­
ében igazán kiemelkedő jelentő­
ségű ez a mai ünnep és rendezvény, 
ami a Szent József plébániatemp­
lomban és az ÚÁMK Felsővárosi Te­
lephelyén, a „fölvégi iskolában" 
zajlik. Karitász Csoportunk szerve­
zésében a Kalocsa-Kecskeméti Fő­
egyházmegye Karitász Napjának 
eseményein nagyon sokan vettek 
részt Nemcsak templomunk, isko­
lánk, városrészünk számára és a 
bajai katolikus egyházi szeretet­
szolgálat a Karitász munkájának el­
ismerése szempontjából jelentős ez 
az alkalom, hanem talán állíthatom, 
hogy egész városunkat is megtisz­
teltetés éri akkor, amikor ilyen ran­
gos rendezvényt és szakmai napot 
fogadhat be. A városból hat Karitász 
munkatárs kapott a mai nap folya­
mán elismerő oklevelet Ők azzal az 
áldozatos munkájukkal érdemelték 
ki ezt az elismerést, hogy a rend­
szerváltozás óta, mióta újjáéledt a 
karitász-tevékenység, ennek aktív 
résztvevői, segítői voltak, és azok 
ma is. A hat ember között van cso­
portunk vezetője, B. Szabó Lászlóné, 
Valika is.
- Ez megyei rendezvény. Honnan 
érkeztek ide a meghívottak?
- Több mint negyven településről, il­
letve plébániáról fogadhattunk itt 
vendégeket Összesen 40 ilyen elis­
merő oklevelet adnak át a délelőtt 
folyamán, köztük több megyei 
nagyvárosból. Csávoly, Rém, Kis­
kunhalas, Kecskemét Lakitelek, Ti- 
szakécske, Kalocsa, Mélykút, 
Géderlak, Izsák, Helvécia, Tompa, 
Szakmát, Kelebia, Kiskunfélegy­
háza, Petőfiszállás, Soltvadkert Ma­
daras Karitász csoportja 
képviseltette magát Baja mellett A 
bajai szolgálat minőségét elismert­

ségét jelzi, hogy ilyen színvonalon 
meg tud rendezni egy ilyen szakmai 
rendezvényt A városban egyébként 
30 fő vesz részt aktívan a szeretet­
szolgálat életében, de nagyon sok a 
külsős és a segítő-támogató is. Az 
önkénteseink létszáma is indokolja, 
hogy itt rendezhettük meg a Kari- 
tász-napot
- Az érseki szentmisén dr. Bábel 
Balázs Kalocsa-kecskeméti érsek 
és Szántó Ambrus megyei kari­
tász igazgató adta át az elismeré­
seket Zsigó Róbert polgármester 
úrnak és Zöld Lászlónénak.
- A városvezetéssel nagyon haté­
kony az együttműködésünk. Az ön- 
kormányzat és a polgármester úr is 
elkötelezetten támogatja ezt a 
nemes ügyet csakúgy, mint dr. Zöld 
Lászlóné egyházügyi civil és karita­
tív tanácsnok, aki segít a segítség- 
nyújtás kivitelezésében.
- Hogyan folytatódott a nap prog­
ramja?
- A fölvégi iskola tornatermében az 
iskolások kedves műsorral készül­
tek erre az alkalomra. Megnyitot­
tuk a vándorkiállításunkat, majd a 
szakmai nap folytatásaként szak­
mai tapasztalatcserére nyílt lehető­
ség. Kiemelném B:Szabó Lászlóné 
beszámolóját, aki arról mesélt, hogy 
bábáskodott Karitász csoportunk a 
Tolnán két éve létrejövő csoport 
megalakításában, segített a szerve­
zésnél. Öröm volt hallani ezt a be­
számolót Végezetül kiemelnék még 
egy momentumot S. Jászberényi 
Márta, aki a csoportban a gyermek- 
és ifjúsági programok felelőse, meg­
hívta erre az alkalomra is Karitász 
Csoportunk ifjúsági tagozatának 
tagjait Törekszünk ugyanis arra, 
hogy a szeretetszolgálat munkájába 
a középiskolás korú fiatalok szá­
mára is bekacsolódási lehetőséget 
biztosítsunk, ezért ifjúsági progra­
munk keretében számos fiatal ta­
pasztalhatja meg a szolgálat, a 
segítségnyújtás élményét, örömét 
Ezért azok a fiatalok, akik már több 
alkalommal is részt vettek a kari­
tász munkájában, eljöhettek ide, be­
mutatkozhattak, velünk együtt 
lehettek részesei ennek a közös és 
nemes együttlétnek. RAB RITA
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P( IDEGEN NYELVI 
7r ÉS INFORMATIKAI 

KOMPETENCIÁK 
FEJLESZTÉSE

SZÉCHÉNYI TERV

Itt a lehetőség, hogy fejlessze Informatikai tudását állami támogatással!
90.000 Ft értékű informatikai képzés párszáz forintért!

Ne hagyja Ml
A Bács- Szakma Zit által kínált Digitális világ I. If. III. programok mindenkinek kiváló lehetőséget 

kínálnak az Informatika megismerésétől a szoftverek és programok magasabb szintű használatáig.

~\

V' - rX,

m

Kiknek ajánljuk?

- akiket érdekel az informatika

- akiknek új munkahely megszerzéséhez szükséges

- akik lépést szeretnének tartani a fejlődő technikával 

akiknek vállalkozásához szüksége van e-ügyintézésre,

de még nem tudja, hogyan kell

- akik hasznosan töltenék idejüket

Előnyei:
- az Ön lakhelyéhez legközelebb

- 90.000 Ft támogatás 

- rövid időtartam 

- olcsó

- több, egymásra épülő szint 

- nyílt képzési forma- bárki jelentkezhet

- hasznos időtöltés

- egyénre szabott

- nincs korhoz,végzettséghez kötve

- minimális önrészt kell fizetni

- kis létszámú csoportok

- térítésmentes tananyag

- magas színvonal, gyakorlott oktatók

Éljen az előregisztrációs lehetőséggel, 
hogy Ön se maradjon le!

A képzések várható kezdete: 2013. január.

Keressen minket bizalommal:

Heller Babett

Telefonszám: 70/940-28-25 

E-mail cím:

heller.babett@bacsszakma.hu 

További információk a támogatásról:

www.bacsszakma.eu
www.tudasodajovod.hu

Információs nap: 2012. december 13.10.00 Bács-Szakma Zrt. Irodája 
6500 Baja, Petőfi sziget 5. Ifjúsági tábor, II. emelet.

A projektek az európai Unió 
támogatásával valósulnak meg.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség 

www.ujszechenyiterv.gov.hu 

0640 638 638
MAGYARORSZAG MEGÚJUL

Uiürii
HIRDETÉS

BÁCSKAI NAPLÓ

2012. DECEMBER 6.
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Minden a Reptón Vizsgabázison ^ é®éku 

^pkOCSiv-^r,isi u«a,vanyi kap!

Felhasználható: 2013. 01. 31-ig az
Autofit Autószervizben vagy Karibu Ajándék és Lakásdekor 
6500 Baja, Üzletünkben 6500 Baja,
Kelet krt. 51. / Táncsics u. 5.
Tel.: 30/2057780 Tel.: 30/2492297

Bajáim össuth llfü. 5/

Nadrágok, pulcsik 
50%-os árkedvezménnyel

FACEBOOK
REÁL-DIVAT

Fagyasztott kacsa Two/ 64-5.- 
Kík síi számytc>^69(C- 549.- 

Kgész lyúk^^KfT- 590.-

BaröiiifitBütiraíSsaiiiiSlSatiflk
Kar tők II. II.

Akt k tnk 12. Ofí - 12.13-íg éTvcnyvs.

Karácsonyra 
rendelést felveszünk! 

79/323-132
Nyitva tartás: ff: szúiwiíifx K-P: 7-17.00

0 SZÉCHENYI TERV

Felkészülés a referencia-intézményi elvárásokra, 
a Bajai Közoktatási Intézmény és Gyermekotthonában

Az intézmény részt vesz a TÁM0P 3.1.7. .Referencia-intézmények orszá­
gos hálózatának kialakítása és felkészítése" c. pályázat sikeres megvaló­
sításában. mely 2012. május 1. és 2012. december 31. között valósul meg.

A pályázat egyik célja, a referencia-intézményként való működés ki­
építése, a referencia-intézményi szerepre való felkészüléshez szükséges 
fejlesztések, a referencia-intézményi szolgáltatást személyesen ellátó pe­
dagógusok tanácsadói attitűdjei, felnőttképzési kompetenciái kialakulja­
nak, megerősödjenek, a referencia-intézményi mentor pedagógusok 
felkészítése megvalósuljon.

A pályázat keretében 3.5 millió forintban valósulnak meg szakmai kép­
zések, melyek a fenti célok megvalósításához nyújtanak segítséget a pe­
dagógusok számára. A képzések témái:
• a referencia-intézményi szolgáltatás szervezeti feltételrendszerének ki­
alakítására, a hálózati tanulás
• referencia-intézményi munkaformáinak beépítésére a mindennapi gya­
korlatba
• referencia-intézmény mintaértékű eljárásainak adaptációját elősegítő 
támogató tevékenység módszertanának bemutatása,
• felkészítés a mentorálás mesterségére, valamint a felsőoktatási gya­
korlóhelyi feladatok ellátására,
• hátrányos helyzetű, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek, tanu­
lók, valamint sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók együttnevelése 
gyakorlata
• PR-tevékenységek és célirányos kommunikáció
A pályázat eszközbeszerzésre is lehetőséget biztosít mely keretében fej­
lesztő eszközök, irodagépek vásárlására került sor.

A referencia-intézményi szolgáltatá­
sokra való felkészüléshez az Európai 
Unió és a Magyar Állam által nyújtott tá­

mogatás összege: 6000000.- R

Metzinger Pétemé, projektvezető

MAGYARORSZAG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió 
támogatásával valósul meg.

Közlemény a téli 
síkosság mentesítésről
A tél közeledtével ismét napi­
rendre kerülnek a hóeltakarítás­
sal kapcsolatos problémák. A 
város a rendeletekben előírt szol­
gáltatási kötelezettségek végre­
hajtására felkészült 
Baja Város Önkormányzata Képvi­
selő-testületének Baja Város Köz- 
tisztaságával és a települési szilárd és 
folyékony hulladékkal összefüggő 
szervezett hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatás kötelező igénybevé­
teléről szóló 41/2004. (VI. 18.) ön- 
kormányzati rendelet 6. § f.) pontja, 
valamint a 8. és 12. § kötelezettsége­
ket ír elő a lakosság számára is, 
konkrétan szabályozza az ingatlan- 
tulajdonosoknak a közterület tisz­
tántartásával (hóeltakarítással, 
síkosság mentesítéssel) kapcsolatos 
feladatait
„6. § f.) Tisztán tartás: az egyes in­
gatlanok és közterületek tisztítása, 
hó- és síkosság mentesítése, illetőleg 
pormentesítése;
8. § (1) A 2.§ (2) bekezdésében rög­
zített tulajdonos köteles gondos­
kodni:
a. ) Az ingatlan előtti járdaszakasz, 
járda hiányában egy méter széles te­
rületsáv, illetőleg ha a járda mellett 
zöld sáv is van, akkor az úttestig ter­
jedő teljes terület, beleértve a nyílt 
vízelvezető árkok területét is, tisztán 
tartásáról, szemét- és gyom mente­
sítéséről.
b. ) Tömbtelken a külön tulajdonban 
álló egyes épületek gyalogos megkö­
zelítésére és körüljárására szolgáló 
terület tisztán tartásáról, a csapa­
dékvíz zavartalan lefolyását akadá­
lyozó anyagok és hulladékok 
eltávolításáról, a téli időszakban a hó 
eltakarításról és síkosság mentesí­
tésről.
c. ) A telek ingatlanról a járda- és az 
úttest fölé nyúló ágak és bokrok 
megfelelő és szakszerű nyeséséről.
(2) A két szomszédos terület, épület 
közötti közforgalmú területsáv, át­
járó esetében a tisztán tartási köte­
lezettség a tulajdonosok között 
50-50 %-ban oszlik meg.
(3) Az üzletek és egyéb elárusító he­
lyek, vendéglátó egységek előtti jár­
daszakaszt, illetőleg ha a járda

mellett zöld sáv is van, az úttestig ter­
jedő teljes területet, - ide értve a nyílt 
csapadékvíz árkokat is - a nyitva tar­
tás ideje alatt a tulajdonos, használó, 
kereskedelmi tevékenységet végző 
köteles tisztán tartani és a hulladék 
összegyűjtéséről, valamint elszállítá­
sáról gondoskodni.
12. §

(1) A 2.§ (2) bekezdésében rögzített 
ingatlan tulajdonos köteles az ingat­
lana előtt a hótól, jégtől és ónos eső­
től síkossá vált járdaszakaszt - 
szükség esetén naponta többször is - 
a síkosságtól mentesíteni.
(2) Az ónos esőtől, jégtől vagy hótól 
síkossá vált közutak és az ingatla­
nokhoz nem csatlakozó járdák sí­
kosság mentesítését Baja Város 
Önkormányzata - szükség esetén na­
ponta többször is - köteles elvégez­
tetni.
(3) A járdáról letakarított havat 8 m- 
nél szélesebb kocsiutakon az úttest 
két szélén, ennél keskenyebb kocsiút 
esetén a járda szélén kell összegyűj­
teni úgy, hogy a gyalog közlekedők 
számára a megfelelő szélességű te­
rület, valamint a folyókák, vízelve­
zető rácsok és nyílt csapadékvíz 
árkok szabadon maradjanak.
(4) A gyalogos- és közúti forgalom 
zavartalansága érdekében tilos 
havat felhalmozni:
a. ) útkereszteződésben,
b. ) úttorkolatban (a legelső hórakást 
az úttorkolattól legalább 8 méter tá­
volságban szabad elhelyezni),
c. ) kapubejárat elé, annak szélessé­
gében,
d. ) járdasziget és járda közé,
e. ) tömegközlekedésre szolgáló 
jármű megállóhelynél,
f. ) közszolgáltatási felszerelési 
tárgyra (vízelzáró csap, gázcsap, víz­
nyelő akna, tűzcsap, stb.) és egyéb 
közérdekű létesítmény (forgalom- 
irányító lámpa, közvilágító lámpa­
oszlop, hirdetőoszlop, stb.) köré,
g. ) fák tövében,
h. ) kijelölt gyalogos átkelőhelyen,
i. ) nyílt vízelvezető árokban
j. ) kerékpárúton”
Kérem az ingatlantulajdonosokat és 
a társasházi közös képviselőket, 
hogy a fenti rendeletet szíveskedje­
nek maradéktalanul betartani!

Perlaky Ferenc 
városüzemeltetési referens

FUVAROZÁS
www.nagyhegy.hu

30/9323-656
BAJA ÉS KÖRNYÉKE

BÁCSKAI NAPLÓ

2012. DECEMBER 6.



karácsonyi varázslat a BAJAI FIATALOK SZÍNHÁZÁTÓL!
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16,,i: I. 21. !<>H3| Baján a Színházteremben (Oroszlán u. 3.) 

2012. december 10. hétfő, 19 óra
vek elővétele és megrendelése a Bácskai Kultúrpalotában (Baja, Szentháromság tér 3.) 

Tel: 79/321-341 Jegyár: 3.500 .-Ft
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BÁCSKAI KULTÚRPALOTA
2012.DECEMBER 17.18:00
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till 10 MufellíE^:

Jegyek a Bácskai Kultúrpalota
PROGRAMAJÁNLÓ Jegyirodájában kaphatók (Baja, Szent-
BÁCSKAI NAPLÓ háromság tér 3.). Jegyár: 1800, 2000 Ft
2012. DECEMBER 6.

<• 9*

% Vh

vu í ó '5 áí 3 n f 3 7 iá

V -X /Beszélgetnék: eV>S Ä.2 . -i> \' • A. >< v. ^ <"-v.
* V • ■-or. Ferenci Csaba ^ ■

(urt.ut.lo .Jyetfmi t.n.r « Süni Ütvén Lov.jf.od n.gym.tt.r.1

f-rs . Dr. Szécsi József -
(vaflasfilozófee* tanszék vezető, a Zs lg mond Király Főiskola tanárai

- Moderátor: Pethö Attila

BÁCSKÁI KULTÚRPALOTA 
20T2. DECEMBER 20-, T8.00

ntas egységáron válthatók a Bácskai Kultúrpalota Jegyirodájában 
(Baja. Szentháromság tér 1.). telefon: 7B/321-S41.



NYEREMÉNY-
JÁTÉK
A Baja Marketing Kft nyereményjá­
tékot hirdet a 2013-as bajai újévi 
koncert jegyvásárlói számára. 
Három szerencsés vásárló értékes 
ajándékot nyer. 1. díj: bérlet 2 fő ré­
szére a Baja Városi Színházterem 
2013-as tavaszi és őszi színházi so­
rozatára, 2. díj: bérlet 2 fő részére a 
Bácskai Kultúrpalota 2013-as tava­
szi és őszi pódiumbérlet sorozatára, 
3. díj: a Baja Marketing Kft 10 ezer 
forint értékű ajándékcsomagja. Sor­
solás: 2013. január 5-én, az újévi 
koncert szünetében. Bővebb infor­
máció a Bácskai Kultúrpalota jegy­
irodájában kapható.

ÚJÉVI KONCERTJEGYÉT 
ÜDÜLÉSI CSEKKEL ÉS 

SZÉP KÁRTYÁVAL 
(SZABADIDŐ ZSEB)

IS MEGVÁSÁROLHATJA!

IDŐSEK VÁROSI 
KARÁCSONYA
Az Isten pénze című musicalt adja elő 
a Bajai Fiatalok Színháza december 
6-án, csütörtökön 16 órától a vá­
rosi színházteremben. A bemutató 
előtt Zsigó Róbert polgármester 
mond köszöntőt az idősek városi ka­
rácsonyán. A belépés ingyenes. (Saj­
nálatos módon a legutóbbi 
számunkban tévesen jelent meg a 
program időpontja, a hibáért szíves el­
nézésüket kérjük A Szerk)

ebemre
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ABLAK A VILÁGRA KFT
NYÍLÁSZÁRÓK FÁBÓL és MŰANYAGBÓL

20/447-5383, 70/424-6622 
6500 Baja, Szegedi út 9.

E-mail: ablakbeepites2007@gmail.com

PROGRAMAJÁNLÓ

BÁCSKAI NAPLÓ

2012. DECEMBER 6.



BOLT:
Baja, Városi Piac (Piac Csarnok)

Tel: 20/230-4585
E-mail:bolt@bajakomm.hu

KISGÉP ES SZERSZÁM 
CENTRUM

NYITVA
HÉTFŐTŐL SZOMBATIG!

SZERVIZ:
Baja,Keleti krt. 49-51. 

Tel: 20/566-9557
E-mail:szerviz@bajakomm.hu

VALÓDI BŐR BAKANCS
- fém orrmerevítő és talpbetét
- könnyű, hajlékony, kényelmes cipő
- antisztatikus tulajdonságok
- tömött karima a láb jobb megtámasztásához
- kitömött nyelv a nagyobb kényelemért

, AKCIÓ
i 7800,- helyett
I 4980,-FT

Lánckenő olaj II 
1.190,-Ft-tól

Lánckenő olaj 51
4.200,- Ft

Fagyálló -70C°

Téli Szélvédőmosó |jgjj ^9 750, Ft 

-40C° II 360,-Ft j Fagyálló -70C°

5kg 3.200,-Ft

Balták
1.500,-Ft-tól

Fejszék
3.600,-Ft-tól

ALKATRÉSZEK 
KEDVEZŐ ÁRON

Légszűrők,
Benzin­
szűrők

Profi metszőolló
3.990,-Ft

Láncok
2.500,-Ft-tól

Fém metszőolló
1.490,-Ft

Cartton

Lánevezető k 
3.990,-Ft-tól

* A hirdetésben szereplő áraink az ÁFÁ-t tar­
talmazzák és a készlet erejéig érvényesek!

<S

ELEKTROMOS LÁNCFŰRÉSZ 
Alpina 1800W 23.990,- Ft

AEG sarokcsiszoló WS-115
67OW 14.900,- Ft

A Bajai Városi Piac programja 2012 év végéig:
December 30-án nem lesz bolhapiac

Bronzvasárnaptól karácsonyig minden nap bolha- és régiségpiac 
Várjuk kereskedők jelentkezését karácsonyi vásárhoz Tel:20/420-0100

A piaci csarnokban 2013-ban felállítandó faházba 
keresünk árusokat (sajt, bor, méz stb.)!M Tel:20/420-0100

2T olajok 0,51
600,-Ft-tól

2T olajok II 
1.100,-Ft-tól

SZERVIZÜNK
A KÖZTEMETŐVEL SZEMBEN 

Vállalja robbanómotoros 
erdészeti, kertészeti és egyéb 
gépek javítását kedvező áron! 

Tel: 20/566-9557

HIRDETÉS

BÁCSKAI NAPLÓ

2012. DECEMBER 6.



* KARÁCSONYI
% VASÁR

.
2012. DECEARER 2-24

„„ - <9J fzár.

RAJA EÖTVÖS U. 
TÓTH KÁLMÁN TÉR

Képviselőink
• Zsigó Róbert országgyűlési képviselő (Fidesz) 
választókerületi irodája a Vörösmarty utca 14. 
alatt hétfőn, kedden, szerdán és pénteken 8-12, 
csütörtökön 14-17 óra között tart nyitva. Tel: 
79/422-034; 20/4541601.
•Zsigó Róbert polgármester (Fidesz) a város­
házán tart fogadóórát. Előzetes bejentkezés a 
79/527-100-as telefonszámon.
• Fercsák Róbert alpolgármester (Fidesz) min­
den hónap második péntekjén 11-12 óra között 
tart alpolgármesteri fogadóórát a városházán.
• Csubákné Besesek Andrea (Fidesz), az I. 
számú választókerület önkormányzati képvise­
lője minden hónap első hétfőjén 17 órakor a Ba­
javíz Kft. Mártonszállási úti ebédlőjében tart 
fogadóórát.
• Fercsák Róbert (Fidesz), a II. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője minden 
hónap első keddjén 17.00 órától tart fogadóó­
rát a Speciális Iskolában, a Barátság tér 18. alatt
• Dr. Bálint Tünde (Fidesz), a III. számú válasz­
tókerület önkormányzati képviselője minden 
hónap harmadik szerdáján 17 órától tart foga­
dóórát a városházán.
• Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz), a IV. számú válasz­
tókerület önkormányzati képviselője minden 
hónap első szerdáján 16 órától tart fogadóórát 
a Sugovica ÁMK-ban (Szent Antal utca 60.), il­
letve 17.10-től a Bányai Júlia Szakközépiskolában 
(Köztársaság tér 1-3.). Telefonos elérhetősége: 
20/5612296
• Király József (Fidesz), az V. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője minden 
hónap első keddjén 17 órától tart fogadóórát a 
Bereczki Máté Szakközépiskolában, a Szent 
Antal u. 96. alatt, valamint egyeztetett időpon­
tokban a 30/955-1604 telefonon.
• Dr. Vácity József (Fidesz), a VI. számú válasz­
tókerület önkormányzati képviselője minden 
hónap negyedik szerdáján 17 órától tart foga­
dóórát a Sugovica ÁMK Vöröskereszt téri épü­
letében.
• Szalai Ottó (Fidesz), a VII. számú választóke­
rület önkormányzati képviselője minden hónap 
harmadik hétfőjén 17 órától tart fogadóórát a 
III. Béla Gimnáziumban, a Szent Imre tér 5. alatt.
• Dancsa Bálint (Fidesz), a Vili. számú választó 
kerület önkormányzati képviselője minden 
hónap utolsó szerdáján 17 órától tart fogadóó­
rát a Felsővárosi Általános Iskolában, a Flórián 
utca 20-24 alatt.
• Vízin Tamás (Fidesz), a IX. számú választóke­
rület önkormányzati képviselője minden hónap 
második keddjén 17 órától tart fogadóórát az 
MNÁMK-ban, a Duna utca 33. alatt.
• Szabó Hajnalka (Fidesz), a X. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője minden 
hónap második hétfőjén 16.30 órától tart foga­
dóórát a Szentistváni ÁMK „B” épületében, a 
Dózsa Gy. út 131-133. sz. alatt, illetve a hónap má­
sodik keddjén 17 órától a Felsővárosi Általános 
Iskolában a Flórián utca 20-24. alatt.
• Farkas Attila, az Összefogás Bajáért önkor­
mányzati képviselője minden hónap második 
szerdáján 17 órától tart fogadóórát a Bányai 
Júlia Szakképző Iskolában (Köztársaság tér 1.), 
valamint telefonos egyeztetéssel más helyszí­
nen és más időpontban is. (20/94-26-024)
• Jaszenovics Istvánná, a Jobbik önkormány­
zati képviselője minden hónap harmadik kedd­
jén 17.00-től 18 óráig tart fogadóórát a 
polgármesteri hivatalban, valamint a 70/382-05- 
79-es telefonon előzetesen egyeztetett helyszí­
nen és időpontban is tart fogadóórát.
• Papp József, az Összefogás Bajáért önkor­
mányzati képviselője minden hónap utolsó 
keddjén 17-19 óráig az Újvárosi Általános Műve­
lődési Központ Felsővárosi Iskolájában (Baja, 
Flórián u. 20-24.) tart fogadóórát. Kérésre ott­
honában is felkeresem. Elérhetőség: 70/5510135 
telefonszámon.
• Hajdú Miklós, az Összefogás Bajáért önkor­
mányzati képviselője minden hónap első hétfő­
jén 17-18 óráig az ÚÁMK újvárosi 
tagintézményének Apáczai termében illetve a 
70/332-83-66 telefonon egyeztetett helyszínen 
és időpontban tart fogadóórát.
• Horváth Szilveszter, a Bajai Cigány Kisebbségi 
Önkormányzat elnöke minden hónap utolsó 
péntekjén 11-12 óráig fogadóórát tart a polgár- 
mesteri hivatalban, a képviselői irodában.
• A Bajai Szerb Kisebbségi Önkormányzat min­
den hónap utolsó péntekjén 9-12 óráig fogadóó­
rát tart a Szerb Nemzetiségi Házban (Miklós u. 4.).
• A Bajai Horvát Kisebbségi Önkormányzat 
minden hónap első keddjén a Nemzetiségi Ház­
ban (Baja, Szabadság utca 23.) délelőtt 10-11 
óráig fogadóórát tart

PROGRAMAJÁNLÓ:
DECEMBER 6. CSÜTÖRTÖK
TÓTH KÁLMÁN TÉR - EÖTVÖS 
UTCA 16.30-17.00 Liszt Ferenc 
Kórus karácsonyváró műsora

DECEMBER 7. PÉNTEK
BELVÁROSI KÖZÖSSÉGI HÁZ 10.00 
Fogyatékkal élők adventi kistérségi 
amatőr művészeti találkozója -Szer­
vező: Ady Endre VKMK. A rendez­
vény fővédnöke: Zsigó Róbert, Baja 
város polgármestere, Baja és térsége 
országgyűlési képviselője 
EÖTVÖS UTCA 14.00 órától zárásig 
forralt bor és meleg tea kínálás a Ro­
tary Club Baja tagjainak támogatásá­
val. A befolyt összeget a Club 
szociális programjaira fordítják.

DECEMBER 9. ADVENT MÁSODIK 
VASÁRNAPJA
VÁROSHÁZA ELŐTT 16.50 -17.00 
Az érsekcsanádi Összhang Kórus 
műsora 17.00 -17.15 Adventi gon­
dolatok Hotorán Gábor református 
lelkész tolmácsolásában A második 
adventi gyertya meggyújtása 
BELVÁROSI TEMPLOM: 19.00 Ka­
rácsonyváró zenés áhítatok - hang­
versenysorozat Péterfay Ferenc 
(Liszt Ferenc AMI növendéke) és a 
Szent László ÁMK Kamarakórusá­
nak hangversenye, vezényel: Mihá- 
lovits Katalin. A adventi elmélkedést 
tart Binszki József plébános atya.

DECEMBER 11. KEDD TÓTH KÁL­
MÁN TÉR - EÖTVÖS UTCA: 15.20 - 
15.45 A Cédrus Református Egyesí­
tett Szociális Intézmény tagjainak 
műsora

DECEMBER 12. SZERDA BELVÁ­
ROSI KÖZÖSSÉGI HÁZ: 11.00 -13.00

Jótékonysági melegételosztás - Baja 
Város Önkormányzata, Baja Marke­
ting Kft, Bányai Júlia Kereskedelmi 
és Vendéglátóipari Szakképző Iskola, 
Cédrus Református Egyesített Szoci­
ális Intézmény, Gemenc Zrt, Keresz­
tény Demokrata Néppárt, Szent 
József Plébánia Karitász Csoportja

DECEMBER 13. CSÜTÖRTÖK, 
LUCA NAPJA TÓTH KÁLMÁN TÉR - 
EÖTVÖS UTCA: 15.30 -15.45 Az Új­
városi Átalános Művelődési Köz­
pont kisiskolásainak műsora 16.00 - 
16.15 Karácsonyi dallamok - a Vad­
virág Népdalkor műsora

DECEMBER 14. PÉNTEK
EÖTVÖS UTCA: 14.00 órától zárásig 
forralt bor és meleg tea kínálás a Ro­
tary Club Baja tagjainak támogatásá­
val. A befolyt összeget a Club 
szociális programjaira fordítják

DECEMBER 16. ADVENT HARMA­
DIK VASÁRNAPJA
VÁROSHÁZA ELŐTT: 16.20 - 16.30 
Az Őszirózsa Népdalkor karácsonyi 
műsora 16.35 - 16.45 A Dunatáj 
Dalkör és Citerazenekar karácsonyi 
műsora 16.50 -17.00 Gyertyaláng - 
a Vaskúti Szent Imre Ének és Zene 
Egyesület karácsonyi műsora 17.00 
- 17.15 Adventi gondolatok Nepp

Éva evangélikus lelkész tolmácsolá­
sában Közreműködnek: az evangéli­
kus gyülekezet tagjai. A harmadik 
adventi gyertya meggyújtása 17.10 -
17.20 Gyertyaláng - a Vaskúti Szent 
Imre Ének és Zene Egyesület kará­
csonyi műsora
BELVÁROSI TEMPLOM: 19.00 Ka­
rácsonyváró zenés áhítatok - hang­
versenysorozat, a Liszt Ferenc AMI 
orgona tanszakának hangversenye. 
Adventi elmélkedést tart Binszki Jó­
zsef plébános atya. A zenés áhíta­
tokra is díjtalan a belépés, de 
adományokat köszönettel elfoga­
dunk a belvárosi templom orgonájá­
nak felújítására!

DECEMBER 18. KEDD TÓTH KÁL­
MÁN TÉR - EÖTVÖS UTCA: 16.00-
16.20 A Liszt Ferenc AMI 
növendékeinek műsora

DECEMBER 19. SZERDA BELVÁ­
ROSI KÖZÖSSÉGI HÁZ 11.00 -13.00 
Jótékonysági melegételosztás A szer­
vezők meleg étellel, fűtött helyiség­
ben várják a rászorulókat! 
Támogatók: Baja Város Önkormány­
zata, Bányai Júlia Szakképző Iskola, 
Gemenc ZrL, Bácska Sütő- és Édesi­
pari Kft, Baja Marketing Kft, Cédrus 
Református Egyesített Szociális In­
tézmény.

Igazgatási szünet
Tájékoztatom Tisztelt Ügyfeleinket és minden érin­
tettet hogy Baja Város Képviselő-testülete a 
436/2012. (IX. 27.) Kth. határozatával módosított 
35/2012. (I. 26.) Kth. határozatával döntött Baja 
Város Polgármesteri Hivatalában 2012. december 
27. és 28. napjára mindösszesen két munkanapra vo­
natkozóan igazgatási szünet elrendeléséről.

Az igazgatási szünet elrendelésétől függetlenül az 
anyakönyvi igazgatási (halálesetek anyakönyvezése) és a 
jegyzői gyámhatósági feladatok ügyeleti formában mun­
kaidőben - ügyfélfogadás 28-án pénteken 8.00 - 12.00 
óráig - történő ellátása az érintett napokon biztosítva 
lesz, valamint az okmányirodái információs vonal tájé­
kozódás céljából elérhető a 06-20/2900505-ös telefon­
számon de. 10.00 óráig

A 2013. évi munkaszüneti napok körüli munkarendről

szóló 28/2012. (IX. 4.) NGM rendelet 2012. december 
31. (hétfő) munkanapra vonatkozóan pihenőnapot irá­
nyoz elő, azaz a hétfő munkaszüneti nap lesz, mely mun­
kanap 2012. december 1-jén kerül ledolgozásra. 2012. 
december 24-e Ádám és Éva napja, az NGM rendelet elő­

írásai szerint pihenőnap, annak ledolgozására 2012. dec­
ember 15-én szombati napon kerül sor.

Az előzőekben foglaltaknak megfelelően 2012. dec­
emberében az utolsó munkanap 2012. december 21-e 
péntek, ügyfélfogadási idő 8.00 - 12.00 óráig ezen idő­
pontot követő első munkanap 2013. január 2-a szerda.

Kérem Tisztelt Ügyfeleinket, hogy jelen tájékoztatás­
ban foglaltak szerint szíveskedjenek ütemezni ügyeik in­
tézését Baja Város Polgármesteri Hivatalában.

dr. Gyenes Gabriella jegyző
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CIPŐSDOBOZ AKCIÓ 2012
Kedves Bajaiak!

Intézményünk ebben az évben is 
meghirdeti a karácsonyi cipősdo- 
boz akciót, immár ötödik alkalom­
mal! A tavalyi évben közel 700 
doboz ajándék gyűlt össze, bízunk 
benne, hogy az Önök segítségével 
az idén még több nehéz sorsú gyer­
mek kap ajándékot karácsonyra.

Töltsön meg egy cipősdobozt 
kedves és hasznos ajándékokkal.

írja rá a dobozra, hogy hány éves 
lánynak vagy fiúnak szánja. (Kér­
jük, gondoljanak a kamaszkorú 
gyermekekre is.)

A dobozba kerülhet pl. játék, 
könyv, plüssjáték, sál, sapka, kesz­
tyű, édesség, iskolaszerek, illatsze­
rek, gyümölcstea, bögre és még 
sok-sok minden, aminek gyermek­
ként Ön is örülne.

Ne tegyen a csomagba elnyűtt, el­
használt ruhaneműt, agresszivitásra 
késztető képeket, törékeny tárgya­
kat, alkoholtartalmú italt (A dobozt 
kérjük kösse át de ne ragassza le!)

M*

m

A színes csomagolópapírba öltöz­
tetett, ajándékkal teli cipősdoboz 
sok-sok rászoruló gyermeknek je­
lent igazi örömet A Családsegítő és 
Gyermekjóléti szolgálat, valamint a 
Baptista szeretetszolgálat munka­
társai gondoskodnak róla, hogy ka­
rácsonyra minden meglepetést 
eljuttassanak azokhoz, akik számára 
talán ez az egyetlen ajándék.

Várjuk cégek, civil szervezetek,

munkahelyek jelentkezését is, akik 
szeretnék támogatni ezt a szép kez­
deményezést!

A cipősdobozokat leadhatják:
• Bajai Kistérségi Családsegítő 

és Gyermekjóléti Szolgálat Po- 
korny u. 1-3. Hétfőtől-csütörtö- 
kig 8-16 óráig

• Baja Marketing Kft Szenthá­
romság tér 11. Hétfőtől-péntekig 
8-16 óráig (szerda: 8-17 óráig)

Ha iskolás gyermeke van, az 
ajándékokat az iskolában is lead­
hatják. A gyűjtés december 19- 
ig tart!

Csatlakozzon Ön is akciónkhoz, 
hogy minden gyermeknek igazi 
ünnep legyen a karácsony! Egy ci- 
pősdoboznyi ajándék - a szeretet és 
együttérzés jelképe! (Információt 
kérhet a gyűjtéssel kapcsolatban: 
20/442-77-13, 79/321-544)

Boussoussou Ágota 
intézményvezető, 

Bajai Kistérségi Családsegítő és 
Gyermekjóléti Szolgálat

FELHÍVÁS közterület
ELNEVEZÉSÉNEK 
MÓDOSÍTÁSÁRA (NÉPFRONT UTCA)

Tisztelt Bajai Polgárok!

2013. január 1. napján hatályba 
lép az egyes törvényeknek a XX. 
századi önkényuralmi rendszerek­
hez köthető elnevezések tilalmá­
val összefüggő módosításáról 
szóló 2012. évi CLXVII. törvény (a 
továbbiakban: törvény).
A törvény 4. §-a értelmében a Ma­
gyarország helyi önkormányzatai­
ról szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény (Ötv.) 14. §-a az alábbi 
szöveggel lép hatályba: 
„....közterület, közintézmény nem 
viselheti
a) olyan személy nevét, aki a XX. 
századi önkényuralmi politikai 
rendszerek megalapozásában, ki-

BAJA.HU
BAJA ÉS KÖRNYÉKE
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építésében vagy fenntartásában 
részt vett, vagy
b) olyan kifejezést vagy olyan 
szervezet nevét, amely a XX. szá­
zadi önkényuralmi politikai rend­
szerre közvetlenül utal.”
A fent írtak értelmében Baján a 
Népfront utca elnevezésének meg­
változtatása szükséges.
Baja Város Önkormányzat Képvi- 
selő-testülete városrész nevek, 
közterület nevek megállapításáról, 
házszámozás, valamint a névtáb­
lák és házszámtáblák elhelyezésé­
nek rendjéről szóló 40/1999. (XI. 
5.) Ktr. számú önkormányzati ren­
deleté 4. § (4) bekezdése alapján: 
„az elnevezéssel kapcsolatos eljá­
rásban biztosítani kell, hogy a

város lakossága a javasolt elneve­
zés tekintetében véleményt nyil­
váníthasson".
A fentiek értelmében kérem, hogy 
a névváltoztatással kapcsolatos ja­
vaslataikat 2012. december 31-ig 
írásban juttassák el Baja Város 
Polgármesteri Hivatala Jegyzői 
Irodájára (6500 Baja, Szenthá­
romság tér 1.), dr. Margit Emese 
jogi előadó részére.
Baja Város Önkormányzat Képvi- 
selő-testülete a közterület elneve­
zésének módosításáról 2013. 
januári ülésén dönt

Dancsa Bálint, a Kulturális, 
Ifjúsági és Oktatási Bizottság 

elnöke

Bármilyen táskáról van szó, 
egy táska titkot rejt!"

...................BŐRDÍSZMŰ L

Bőröndök, 
bőr táskák, övék 
és pénztárcák.

Legyen egy saját titka! Esetleg vásárolja ajándékba!

Baja, Kossuth L u. 17.

Díszállat,
ÁLLATELESÉG SZAKÜZLET
6500 B«)«. Bartók B. u. 5„ Nyitva: H-P. 9-17ov«H, Szó S-12 orarf

Telefon: 70/372-2773 És 70/370-1364 
. Érkeztek:. .

szibériai és kínai csíkos 
mókusok, törpesün 
kutyus ruhák nagy méret- 
és fazonválasztékban 
54 l-es komplett akvárium 
27-00.- helyett 17.900.-

F&?H Kerékpár Bt.
Kerékpárszaküzlet és szerviz

ÜSS TrTüf 'V

Ajándékozzon kerékpárt 
vagy vásárlási utalványt g 

karácsonyra!

6500 Baja, Cirfusz F. u. 40. 
Tel: 70/210-7706 

70/210-7707

• molett divat
• alkalmi és kötött felsőkkel, 
nadrágokkal, gyászruhákkal 

várjuk vásárlóinkat

A Központi Iskolával szemben
Ünnepi H-P: 8MI-17°” 

nyitva tartás' Sz-V: 8”-12°°

ALLAS LEHETŐS EG A Baja Marketing Kft. agilis és megbízható 

hirdetésszervező munkatársat keres a Bajai Televízió és a Bácskai Napló hirdetési felü­
leteinek értékesítésére. Jelentkezni 2013. január 3-ig lehet önéletrajz és motivációs levél 
elküldésével a bacskainaplo@bajamarketingkft.hu e-mail címen.



van szó, 
tkot nejt!" VILAGBAJNOKSAG ES KARÁCSONYI ÜNNEPEK ELŐTT

A halat még apu főzi

Ija ajándékba!

7.
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Régi gyerekszobájából utazik az 
isztambuli úszó világbajnok­
ságra Hosszú Katinka. Utána 
jöhet a karácsony hallal, majd 
egy csendes évbúcsúztató. Az 
utóbbi hónapokban bejárta a vi­
lágot, ám nézelődni kevés ideje 
jutott a versenyek mellett A me­
dencében viszont ragyogóan tel­
jesített a Bajai Spartacus SC 
sportolója.

GÉCZY ZSOLT
Szenzációs Világkupa sorozaton és 
Európa-bajnokságon van túl Hosz- 
szú Katinka, a bajaiak kiváló spor­
tolója. Az olimpia után döntött úgy, 
hogy visszaköltözik Bajára, ám tré­
nere továbbra is tengerentúli. Ba­
rátja, Shane Tusup irányítja az 
edzéseket A Bácskai Kultúrpalota 
kávézójába is együtt érkeztek az in­
terjúra. - Már az olimpia előtt el­
döntöttem, hogy indulok a 
Világkupán. Gondoltam, minden­
képp jó lesz vízben maradni. Csak 
egy hetet hagytam ki. Jól tettem, így 
bennem volt még az olimpiai felké­
szülés során elvégzett munka. A 
közvetlen ráhangolódás már Baján 
történt Próbáltam visszaállni az 
olimpia előtti ritmusra, de nehezen 
ment Kipróbáltam más sportága­
kat így például az ökölvívást és a lo­
vaglást, utána ismét jöhetett az 
úszás.
- Remek eredményeket értél el.
- A VK-sorozaton egyéni csúcsot 
csak pár számban értem el, viszont

rengeteg számban indultam. Kide­
rült, hogy tudok egy délután négy 
döntőt úszni, ezt gyakorolhattam. 
Ugyanakkor az Európa-bajnoksá­
gon öt egyéni csúcsot úsztam, 
ennek nagyon örülök. Látszik, hogy 
volt értelme elindulni a Világkupán.
- Utóbbi kapcsán számos ország­
ban megfordultál pár hónap 
alatt Volt idő körülnézni vagy 
csak a medencét láttad?
- Amikor akadt legalább egy nap 
verseny nélkül, igyekeztem szét­
nézni. Moszkvában sajnos nem ju­
tott rá időm, de Dubaiban, 
Stockholmban, Berlinben igen. Szin­
gapúr tetszett a legjobban, tiszta és 
rengeteg felhőkarcoló van. Tokiót 
pedig mindig is szerettem.
- Világkupa és Eb után világbaj­
nokság következik.
- Kemény edzések voltak, most ve­

szünk vissza. A formába hozás zöm­
mel pihenéssel telik. Ami a decem­
ber 12-16. közötti isztambuli rövid 
pályás világbajnokságot illeti, meg­
vannak a határozott céljaim. Hat 
számban indulok és mindenképpen 
szeretnék dobogóra állni.
- Legyen úgy! Törökországból visz- 
szatérsz Bajára. Megszoktad már, 
hogy újra itthon vagy?
- Még egy kicsit úgy érzem, mint 
amikor nyáron haza jöttem. Fura 
ismét a régi gyerekszobában lakni, 
lassan váltani kell. De jó, hiszen itt 
a család, a sok barát. Nem sokat 
voltam itthon az elmúlt négy 
évben, beszélgetni sem volt időnk. 
Ám sok dolgot meg kell szoknom. 
Például meglepődtem, hogy szom­
baton délben bezár minden. Los 
Angelesben nem így volt. És ott 
bármikor nyugodtan sétálhattam

az utcán, nem ismert meg senki. 
Baján viszont lépten-nyomon is­
merősbe botiok. Persze ez nem 
kellemetlen, csak szokatlan. Azt is 
tudomásul veszem, hogy figyelnek, 
pláne az uszodában. Ezért még a 
bemelegítést is úgy végzem, hogy 
az példaértékű legyen. A hétvégi 
Halászlé Kupa is azért volt érde­
kes, mert jó érzés, hogy a gyerekek 
felnéznek rám, példaképnek tekin­
tenek.
- A remények szerint sikeres vb 
után jönnek az ünnepek.
- Minden évben itthon karácso- 
nyoztam, de most azért más lesz, 
hiszen Shane első alkalommal tölti 
Magyarországon, illetve Baján 
velem az ünnepet. Szenteste ter­
mészetesen halászlé kerül az asz­
talra. A nyári fesztiválon öcsém 
főzött, de szerintem most apu lesz 
a szakács. Az első és a második 
napon a két mamához megyünk. 
Szilveszter pedig szerintem csen­
des lesz. Az úszással az ünnepek 
alatt sem állok le, kell napi 2-3 óra, 
hogy megmaradjon az érzés. 
Nekem könnyebb így, mint mond­
juk egy hét teljes leállás után 
ismét elkezdeni.
- Alakul a jövő évi program is?
- Igen, nagyon sok edzőtábor lesz. 
Először három hét Dél-Afrikában, 
majd három-négy hét Kaliforniá­
ban. Meglátogatjuk Shane szüleit, de 
rendkívül jók a felkészülési feltéte­
lek is San Franciscóban. Áprilisig el­
tartanak az edzőtáborok.

‘Isokkel,
•uhukkal
nkat

szemben

^bízható 
íési felü- 
iós levél

ADOMÁNYGYŰJTÉS
A bajai Szent József Római Katoli­
kus Plébánia KARITÁSZ CSO­
PORTJA EGYÜTTMŰKÖDVE BAJA 
VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁVAL ÉS 
POLGÁRMESTERI HIVATALÁVAL 
Baján, a Városházán 2012. no­
vember 30. és december 21. kö­
zött hétköznapokon jótékonysági 
adománygyűjtési akciót tart a bajai 
szegény sorsú egyedülállók és kis­
nyugdíjasok, illetve a rászoruló, 
nehéz helyzetben élő többgyerme­
kes családok javára az idei karácso­
nyi élelmiszer-segélycsomagok

elkészítéséhez. Bármilyen tartós 
élelmiszert szívesen és köszönettel 
fogadunk. Részletes felvilágosítás: 
B. Szabó Lászlóné Valériától kér­
hető a 30 / 3636 - 865-ös karitász- 
telefonszámon. SEGÍTSEN, HOGY 
SEGÍTHESSÜNK!

t

A bajai Szent József Római Katolikus 
Plébánia KARITÁSZ CSOPORTJA 
EGYÜTTMŰKÖDVE A BAJAI KOM­
MUNIKÁCIÓS ÉS MARKETING KFT- 
VEL részt vesz az idei bajai Adventi 
Vásáron is 2012. december 2-től

23-ig naponta 10 és 18 óra kö­
zött Karitász Csoportunk az ad­
venti jótékonysági vásár bevételeit 
szintén a nélkülöző, szegénysorsú 
egyedülállók és kisnyugdíjasok, il­
letve a rászoruló, nehéz helyzetben 
élő többgyermekes családok javára 
az idei karácsonyi segélycsomagok 
elkészítésére fogja fordítani - re­
ményeink szerint ezáltal is még 
több bajai családot gyermeket idős 
és egyedülálló embert tudunk Ka­
rácsonyra megajándékozni. Részle­
tes felvilágosítás: B. Szabó Lászlóné 
Valériától kérhető a 30 / 3636 - 
865-ös karitász-telefonszámon. SE­
GÍTSEN, HOGY SEGÍTHESSÜNK!

■75.NT JÓ£$£

>*^ Plébánia

BAJA
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BÁCSKAI NAPLÓ

2012. DECEMBER 6.



TNER-TEXTIL LAKÁSTEXTIL DISZKONT 
BAJA, Gránátos u. 20. (Family Center)

ÁRENGEDMÉNNYEL ’ ,
Az árengedménye SZUPER ÁRAS termékekre 

nem vonatkozik!

VÁSÁROUONjMOST 20.000.- FORINT FELETT 
i6* ,Mí. W’" ÉS Ml MEGAJÁNDÉKOZZUK

ifik

KARÄÖS® N YIIIMKASTEXTil AVASAK £42012 122012 12 10

Karácsonyi térítők nagy választékban megérkeztek!

VÁSÁROLJON AJÁNDÉKOT SZUPER ÁRON!

Fürdőlepedő (70*140) 
1190.- helyett

690.-

Ágynemű (3 részes) 
50% pamut, 50% poliészter 

2490.- helyett

990.-

Hímzett függöny
(Voile, organza 300 cm) 

5060.- helyett

1690.-lfm

EXKLUZÍV WHITE-LINE TERMÉKEK 50% ENGEDMÉNNYEL!

Paplan
13.990.' helyett

6.995.-

Párna
7990.- helyett

3995.-

Kispárna
3990.' helyett

1995.-

Ünnepi szőnyeg és 
függönyvásár

Kedvezményes
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A BAJAI TOURINFORM IRODA
AJÁNDÉKKÍNÁLATA:

Mesés Baja című könyv 3.990 Ft
Baja MindenKÉPp című könyv 2.650 Ft

A Dunától a Tiszáig Bács-Kiskun megye fotóalbum 7.000 Ft

Udvardi album (dedikált példányok is!) 5.500 Ft

Ragyog a fényesség Udvardi Erzsébet 80. születésnapjára 4.300 Ft/db

Baja város labdarúgása (1908-2008) c. könyv 2.990 Ft

Baja múltja képekben c. könyv 2.450 Ft

Baja panoráma kép díszdobozban 2.200 Ft

Ad Libitum kórus CD 2.200 Ft

Baja 2013 falinaptár 2.200 Ft, Baja 2013 asztali naptár 1.700 Ft 

Vízről másként... Baja...Duna...Napfény című könyv 2.000 Ft 

Rádi József: Kalocsán Gemencről c. könyv 3.400 Ft 

Udvardi karácsonyi képeslap 350 Ft — iUdvardi karácsonyi képeslap 350 Ft

6500 Baja,
Szentháromság tér 11 
Tel./Fax: 79/420-792

UDVARDI

a ü't'h k
Családi hétvégék kicsiknek és nagyoknak!

December' 2. December q.
Készüljünk együtt az ünnepekre! Járt nálad a Mikulás?

(adventi koszorú másként)

December 16.
Nagymamáink hiedelmei - 
Luca napi hagyományok

December 2%
Elérkezett Karácsony ünnepe!
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amiSuxx etniiUt van a c^utláclamituiz eauätt' van a asa

Helyben készülő alkotások és finomságok
Helyszín: Bácskai Kultúrpalota

Advent minden vasárnapján 14:30-tól 16.30-ig.Jegyán 500 Ft//o
3 éves korig a belépés díjtalan!

Minden alkalommal kdontunk egy játszósadul * 
leúmzó-mászó apróságok számár* gycrmekfeiugyeiettei.

Minden alkot** gyakorlóit szakemberek irányításává! 
Irérrul, melyek kmviheíóck illetve dfogeaszÚtíióak.
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www.gourmand-service.hu/advent


